

Вайблинген/Оsnабрюк, 16.11.2022

Торжественное открытие нового Центрального склада STIHL и Hellmann в Фельклингене

14 ноября 2022 состоялось торжественное открытие нового Центрального склада в городе Фельклинген (Германия). Объект складской недвижимости построен инвестором Dietz AG и арендует компанией Hellmann Worldwide Logistics. Благодаря новому зданию группа компаний STIHL не только увеличивает свои мощности, но и повышает эффективность и скорость логистики. Аккумуляторные агрегаты и все оборудование STIHL, изготовленное на производственной площадке в Тироле, хранятся в новом центре логистики и дистрибуции и отправляются отсюда всем торговым компаниям STIHL и специализированным дилерам STIHL по всему миру, прежде всего в Германии, Франции и странах Бенилюкса. Клиенты, которые заказывают продукцию непосредственно в интернет-магазине STIHL, также получают поставки агрегатов из Фельклингена. Первые поставки из Фельклингена были реализованы еще в августе этого года, склад заработает в полную силу с января 2023 года.

Доктор Николас Штиль, председатель Консультативного и Наблюдательного советов компании STIHL, подчеркивает: «С Центральным складом в Фельклингене мы не только устранием существующие и предполагаемые недостатки производственных мощностей, мы их увеличиваем, особенно в области аккумуляторных технологий будущего. Потому что оставаться лидером рынка в нашей отрасли можно только в том случае, если скорость и экономическая эффективность будут конкурентоспособными на международном уровне в области логистики в долгосрочной перспективе».

Оператором крупнейшего логистического склада группы компаний STIHL является компания Hellmann Worldwide Logistics

Современный Центральный склад STIHL в Фельклингене общей площадью около 58 000 квадратных метров включает в себя около 3 000 квадратных метров складского мезонина и 1 600 квадратных метров офисных помещений. Это сооружение впечатляет современными технологиями хранения и комплектации, например, такими как смарт-часы, которые отображают уровень запасов и все необходимые инструкции, что заменяет классический ручной сканер. Благодаря сочетанию специальных конструкций хранения, оборудование оптимально адаптировано к складским товарам и обеспечивает максимальную маневренность.

«С новым зданием мы оптимизируем наши процессы от передачи заказа до доставки клиенту. Я твердо убежден, что с этой чрезвычайно конкурентоспособной логистикой, мы сможем наилучшим образом удовлетворить высокие требования наших клиентов», — говорит доктор Георг Милер, руководитель отдела продаж и логистики STIHL. Австрийская производственная площадка STIHL Tirol также принимала активное участие в проекте. Доктор Клеменс Шаллер, управляющий директор STIHL Tirol, подчеркивает: «Мы рады, что нам доверено оперативное управление новым

Центральным складом STIHL, и мы тем самым вносим значительный вклад в дальнейшее развитие группы компаний STIHL».

Центральный склад в Фёльклингене спроектирован для дальнейшего роста

STIHL инвестирует более 150 миллионов евро в Центральный склад в течение согласованного периода контракта до 2032 года. Например, в следующем году также будут использоваться самоходные комплектовщики. На территории площадью 120 000 квадратных метров также имеется возможность расширения складских площадей на 30 000 квадратных метров, если это потребуется с 2025 года, чтобы компания STIHL была готова к увеличению продаж.

«Открытие Центрального склада STIHL является важной вехой для всех нас, и мы с нетерпением ждем продолжения совместного роста в ближайшие годы в рамках нашего стратегического партнерства с компанией STIHL», – говорит Фолькер Зауэрборн, главный исполнительный директор Hellmann Worldwide Logistics.

Свен Айсфельд, управляющий директор Hellmann Worldwide Logistics в Германии, добавляет: «С открытием нового офиса в Фёльклингене мы значительно расширяем свое присутствие на юго-западе Германии и тем самым создаем условия для дальнейшего роста в регионе. В то же время я очень рад, что мы создали более 120 новых рабочих мест в пограничном треугольнике Германия-Франция-Люксембург, которые в ближайшие годы будут увеличиваться в соответствии с запланированным увеличением объемов».

Лорд-мэр Фёльклингена Кристиана Блattt также в восторге: «Вместе с Hellmann Worldwide Logistics, одной из ведущих мировых логистических компаний и группой компаний STIHL два настоящих крупных игрока выбрали место в Фёльклингене. Размещение предприятий такого масштаба имеет стратегическое значение для города Фёльклинген. Это не только укрепляет экономическую инфраструктуру, но и создает более 120 рабочих мест».

Справка

Группа компаний STIHL разрабатывает, производит и продает электро- и бензоагрегаты для лесного и сельского хозяйства, а также для ландшафтного дизайна, строительства и частного садоводства. Ассортимент продукции дополняет линейка цифровых решений для садовой техники. Продукция STIHL реализуется исключительно через специализированную торговую-сервисную сеть, в которую входят 42 дистрибуторские и маркетинговые компании, 120 импортеров и около 55 000 дилеров в более чем 160 странах мира. STIHL выпускает продукцию в семи странах мира: в Германии, США, Бразилии, Швейцарии, Австрии, Китае и на Филиппинах. С 1971 года STIHL – самая продаваемая марка бензопил в мире. Компания основана в 1926 году и базируется в г. Вайблинген под Штутгартом. В 2021 году выручка группы компаний STIHL с общим штатом 20 094 сотрудников составила 5,06 млрд евро.

Контакты для СМИ:

Анастасия Матвеева
ООО Andreas STIHL Marketing
г. Санкт-Петербург
ул. Тамбовская, 12
Tel. +7 (812) 3806892
E-Mail: Anastasija.Matvejeva@stihl.ru
www.stihl.ru

Альбина Закирова
Spice Media
г. Санкт-Петербург
Литейный просп., 26
Tel. +7 (951) 6628742
E-Mail: a.zakirova@spice-media.ru
www.spice-media.ru